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ΘΕΜΑ: «Απάντηση στη με αρ. πρωτ. 95/28.7.2023 αναφορά κοινοβουλευτικού ελέγχου»

ΣΧΕΤ.:  Το με αριθ.  πρωτ. 112935 ΕΞ 2023/ΥΠΟΙΚ 28.7.2023 έγγραφο του Γραφείου Νομικών και

Κοινοβουλευτικών Θεμάτων.

Σε  απάντηση της με  αρ.  πρωτ.  95/28.7.2023 αναφοράς κοινοβουλευτικού  ελέγχου,  η  οποία

διαβιβάστηκε στην υπηρεσία μας με το ανωτέρω σχετικό έγγραφο, σας γνωρίζουμε, κατά το μέρος των

αρμοδιοτήτων μας, τα ακόλουθα:

1. Mε τις διατάξεις των παρ. 85 και 86 του άρθρου 72 ν.4172/2013 – Α΄167 (ΚΦΕ),  όπως

αυτές  αντικαταστάθηκαν  με  το  άρθρο  68  του  ν.5045/2023  (Α΄136),  δόθηκε  παράταση  στην

προθεσμία  υποβολής  των  δηλώσεων  φορολογίας  εισοδήματος  φορολογικού  έτους  2022 τόσο  των

νομικών προσώπων ή νομικών οντοτήτων του άρθρου 45 του ΚΦΕ των οποίων το φορολογικό έτος

λήγει την 31η Δεκεμβρίου 2022 όσο και των φυσικών προσώπων, μέχρι και την 31η Αυγούστου 2023

και ώρα 15.00,  αντί της 30ής Ιουνίου που ορίζεται ως προθεσμία υποβολής δηλώσεων φορολογίας

εισοδήματος φυσικών και νομικών προσώπων / οντοτήτων με βάση τις  διατάξεις της παρ.3 άρθρου

67 και της παρ.2 του άρθρου 68 του ΚΦΕ, αντίστοιχα. 

2. Επίσης, με την Α.1120/2023 (Β΄4818) απόφαση του Διοικητή της ΑΑΔΕ, παρατείνονται μέχρι

και την 31η Αυγούστου 2023, μεταξύ άλλων, οι προθεσμίες για τις αρχικές δηλώσεις απόδοσης: α.

παρακρατούμενου φόρου στο εισόδημα από μισθωτή εργασία και συντάξεις και β. παρακρατούμενου

φόρου των διατάξεων του άρθρου 64 και των περ. α΄και γ΄της παρ.5 του άρθρου 69 του ΚΦΕ που

έχουν καταληκτική ημερομηνία υποβολής την 31η Ιουλίου 2023, για τους υπόχρεους υποβολής που

έχουν  την  έδρα  ή  υποκατάστημα  της  επιχειρηματικής  τους  δραστηριότητας  στις  περιοχές  που
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επλήγησαν από πυρκαγιές τον Ιούλιο 2023, μεταξύ άλλων, και στην Περιφερειακή Ενότητα Μαγνησίας

και Σποράδων της Περιφέρειας Θεσσαλίας.

3.  Λοιπά ζητήματα που τίθενται στην εν λόγω αναφορά δεν εμπίπτουν στις αρμοδιότητες της

υπηρεσίας μας. 

Ο ΠΡΟΪΣΤΑΜΕΝΟΣ ΤΗΣ

ΓΕΝΙΚΗΣ ΔΙΕΥΘΥΝΣΗΣ ΦΟΡΟΛΟΓΙΑΣ

ΓΕΩΡΓΙΟΣ ΦΑΚΟΣ

ΕΣΩΤΕΡΙΚΗ ΔΙΑΝΟΜΗ:
1. Γενική Διεύθυνση Φορολογίας
2. Διεύθυνση Εφαρμογής Άμεσης Φορολογίας – Τμήματα Α΄ και Β΄
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